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ⵜⴰⵔⵣⵣⵉⴼⵜ: 
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ⵎⴰⵢⴷⴷ ⵢⵉⵡⵢ ⵓⴹⴰⵔ ⴰⴷ ⵢⵓⵎⵓ ⴳ ⵜⵎⵖⵕⴰ ⵉⵜⵜⵓⴳⴰⵏ ⵉ 
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ⴰⴷⴷⵉⴳⵙ ⵜⵉⵍⵉ ! 

ⴰⴷⵓⵔ ⵏⴻⵜⵜⵓ ⵉⵙⴰⵖ ⴷⵓⴷⴷⴻⵊⴰⵏ ⵉⵎⵣⵡⵓⵔⴰ ⵢⴰⵜ 

ⵜⵡⵓⵔⵉ ⴰⵜⵜⵉⵜ ⵏⵉⵍⵉ ; ⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⵏⴻⵖ ⵜⴳⴰ ⵎⴰⵙⵙ ⵉⴼⵓⴽⴽ 
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ⴰⵢⴷⴷ ⵢⵓⴷⴷⵊⴰ ⵛⵛⴻⵕⵄ 
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ⵜⵓⵙⵢⵉ ⵜⵙⵙⴻⵖⵕⵉ ⵜⴰⵔⵡⵉ ⴰⵢⵜ ⵎⴰ 

ⵜⵓⵙⵢⵉ ⴳ ⵉⵙⵎⵎⵉⴹⵏ ⵜⴰⵙⵢⵉ ⴳ ⵉⵏⴱⴷⴰ 

ⵜⴳⵉ ⴷ ⵢⴰⵏ ⴳⵉⵅⴰⵜⴰⵔⵏ ⵓⴷⴷⵓⵔ ⴰⵢⵜⵜⵔⴰ 

ⴰⵙⵙⴰ ⵍⵉⵖ ⴰⴼⵓⴷ; ⵎⴰⵢⴷ ⴷⵉⴳⵉ ⵜⵔⵜⴰ? 

ⵎⴻⵎⵎⵉ ⵎⴻⵎⵎⵉ; ⵎⵎⴰ ⵏⵓ ⴰⵢⴷ ⵉⵜⵏⵏⴰ 

ⵜⵉⵔⵡⵉ ⵜⴻⵙⵙⴳⵎⵉ ⵜⵔⴰⵔⵉ ⵉⵖ ⵏ ⴽⴰ 

ⵓⴷⵎ ⵏⵏⵙ ⴰⵔ ⵉⵜⵜⵉⵏⵉ,ⵜⴰⵡⵙⴻⵔⵜ ⴰⴳ ⵍⵍⵉⵖ 

ⴰⴷⴰⵙ ⴰⵖ ⵜⵉⵖⵯⵕⴹⵉⵏ; ⴰⵜⵜⵉⵜ ⵓⵔ ⵣⵔⵉⵖ 

ⵜⵜⵛⵉⵖ ⴰⵍⵏⵉⵏⵙ ⵢⴰⴷ; ⵜⴰⵎⵓⵎ ⵜⴳ ⴰⵖⴷⴷⵓ 

ⵎⵎⴰ ⵎⴻⵇⵇⴰⵕ ⴷⴷⵉⵖ; ⵓⵔ ⵖⵉⵢⵖ ⵉⴱⵟⵟⵓ 

ⵎⴻⵎⵎⵉ ⵎⴻⵎⵎⵉ; ⵎⵎⴰ ⵏⵓ ⴰⵢⴷ ⵉⵜⵏⵏⴰ 

ⵜⵉⵔⵡⵉ ⵜⴻⵙⵙⴳⵎⵉ ⵜⵔⴰⵔⵉ ⵉⵖ ⵏ ⴽⴰ 

ⴰⵙⵉⴼ ⵉⵃⴹⴰ ⴰⴱⵔⵉⴷ ⵏⵏⵙ ⴰⵜⵜⵉ ⵉⴹⴼⵓⵕ 

ⵎⴽ ⵉⴱⴱⵢ ⵓⵏⵥⴰⵕ ⴰⴷⴷ ⵢⵓⵖⵓⵍ ⴰⵜⵜ ⴽⴽⵉⵏ 

ⵎⴽ  ⵏⴻⴷⴷⴰ ⴰⵜⴰⵡⵓⵔⵉ ⵏⴳ ⴰⴽⵎ ⵉⵏⵟⴼⵓⵕ 

ⵏⵣⵔⵉ ⵜⴰⵖⵓⴼⵉ ⵏⴰⵙⵉ ⵜⴰⵢⴹ ⵜⴳⴰⵖ ⴰⵙⴽⴽⵉⵏ 



ⴼⴻⵔⵔⵓ ⵏ ⴷⵖⵓ  

4 
 

ⵎⴻⵎⵎⵉ ⵎⴻⵎⵎⵉ; ⵎⵎⴰ ⵏⵓ ⴰⵢⴷ ⵉⵜⵏⵏⴰ 

ⵜⵉⵔⵡⵉ ⵜⴻⵙⵙⴳⵎⵉ ⵜⵔⴰⵔⵉ ⵉⵖ ⵏ ⴽⴰ 
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